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2012.gada decembrī un 2013.gada 
janvārī Siguldas novadā otro reizi 
notiks pilsētvides mākslas un līdzda-
lības festivāls „NATURE/URBAN/FU-
TURE” („DABA/PILSĒTA/NĀKOTNE”). 
Festivāla mērķis ir aktivizēt dažādu 
mākslas jomu un iedzīvotāju sadar-
bību un aktīvu līdzdalību. Tā iet varos 
siguldieši un viesi tiek aicināti domāt 
par dabas un pilsētvides savstar-
pējām attiecībām vakar, šodien un 
nākotnē. Festivāla tēma šogad ir 

„...ieraksti sev zināmās zīmes”.
Sadarbojoties ar gaismas festi-

vālu „Staro Rīga”, Siguldas novada 
pašvaldība ieguvusi desmit jauniešu 
veidotus mazo formu vides gaismas 
objektus. No 10.decembra tie būs ap-
skatāmi Siguldas Jaunās pils dārzā.

Vairāki autori un autoru grupas 
ieguvušas iespēju realizēt dažādas 

idejas: Alvīne Kalniņa un Līva Pite-
rāne piedalīsies ar objektiem „Prāta 
kults”, „Progress” un „Varonība”; 
Rūdolfs Štamers ar „Slavinājums 
bērnišķībai” un „Slavini”; Karīna 
Sidorova ar objektu „Plaisa”; Aiva 
Paste un Baiba Andersone veidos 

„Zīmes”; Elīna Kadakovska – „Un ja 
nu tomēr...?”; Atis Šnēvelis – „Sla-
vinājums X”; Dace Andžāne un Alise 
Brante – „Plīša strūklaka”.

„Pirmo reizi sadarbojamies ar gais-
mas festivālu „Staro Rīga”, lai gada 
tumšajā laikā iedegtu gaismas arī 
Siguldā. Jauniešu darbi ir kā mudinā-
jums uzdrīkstēties un attīstīt rado-
šumu ikvienam Siguldas novada ie-
dzīvotājam,” ir pārliecināta Kultūras 
pārvaldes vadītāja Jolanta Borīte.

Lai Siguldas novada iedzīvotājiem 
un viesiem pastaigas laikā ielas un 

nami iemirdzētos negaidītās krāsās 
un formās, aicinām ikvienu iesaistī-
ties festivāla programmas veidoša-
nā. „Tu vari izmantot gaismu, krāsu, 
attēlu, animāciju, jaunās tehnolo-
ģijas vai citu atjautīgu un negaidī-
tu metodi, lai stāstītu savu stāstu. 
Par savu ideju vai veikumu informē 
pa tālruni 26198322 vai uz e-pastu 
jolanta.borite@sigulda.lv, lai par to 
varam pastāstīt arī citiem,” aicina 
J.Borīte.

„NATURE/URBAN/FUTURE” festi-
vāla ietvaros janvārī Siguldā notiks 
dažādas aktivitātes – izstādes, in-
stalācijas, līdzdalības akcijas, kon-
certi.

Festivāls „NATURE/URBAN/FU-
TURE” ir viena no projekta „Eiropas 
kultūras galvaspilsēta 2014” akti-
vitātēm, ar ko Sigulda piesaka jau-
nas, novatoriskas un interesantas 
norises savā pilsētā, kas veicina 
radošuma attīstību. Festivāla or-
ganizators ir Siguldas novada paš-
valdība un pasākumu operators 

„UNTITLED”. 

2012.gada 11.maijā Siguldas no-
vada Dome noslēdza vienošanos 
(Nr.1DP/1.5.2.2.3/11/APIA/SIF/077/100) 
ar Sabiedrības integrācijas fondu 
par projekta „Siguldas novada paš-
valdības kapacitātes stiprināšana 
Eiropas Savienības politiku instru-
mentu un citu fi nanšu palīdzības 
līdzfi nansēto projektu īstenošanā” 
(Nr.1DP/1.5.2.2.3/11/APIA/SIF/077) 
īstenošanu.

Projekta ietvaros notiek profesio-
nālās pilnveides programmas „Kul-
tūras vadības pamati” apguve, kuras 
laikā 17 kultūras iestāžu vadītāji, 
darbinieki un kolektīvu vadītāji, asis-
tenti un koncertmeistari no novembra 

piecus mēnešus apgūs menedžmen-
ta un mārketinga pamatus kultūras 
projektu attīstībai. Apmācību īsteno 
Latvijas Kultūras akadēmijas Kultū-
ras koledža, un tās kopējās izmaksas 
ir 3560 lati. Programma veidota tā, 
lai ne tikai iegūtu jaunas zināšanas, 
bet arī gūtu jaunus impulsus savas 
personības izaugsmē un iepazītos ar 
interesantām, radošām personībām.

Kopējās projekta izmaksas ir 
21 520 lati, no kuriem 100% fi nansē 
Eiropas Savienība ar Eiropas Soci-
ālā fonda starpniecību. Apakšaktivi-
tāti administrē Valsts kanceleja sa-
darbībā ar Sabiedrības integrācijas 
fondu. 

16.decembrī plkst.12.00 un 
plkst.15.00 Siguldas koncertzālē 

„Baltais Flīģelis” jau tradicionāli Lat-
vijas bērni un vecāki Ziemassvētkus 
svinēs  Brīnumskapī. Šogad Kaķītis 
Laķītis ir uzaicinājis savas labākās 
skolnieces – pelītes – svinēt Zie-
massvētkus kopā Brīnumskapī.

Šoreiz Ziemassvētku stāsts būs 
par to, ka ikviens šajā pasaulē ir bi-
jis bērns, kurš skaitījis pantiņus pie 
Ziemassvētku eglītes un kura prieks 
par dāvanām ir redzams joprojām 
viņa acīs. Brīnumskapja un skatī-

tāju zāles noformējums būs īpaši 
smaržīgs un garšīgs, ar piparkūkām, 
pīrāgiem un Ziemassvētku makaro-
niem. Un ja vēl šos gardumus gatavo 
uz vietas un pasniedz Brīnumskapja 
varoņi? Kā tos neēdīsi? Brīnumska-
pī mīt Ingus Ulmanis, Andris Sējāns, 
Aigars Voitišķis, Roberts Rasa, Bai-
ba Vanga, Anrijs Grinbergs un „Knī-
pas un knauķi”.

Biļetes nopērkamas „Biļešu Para-
dīzes” kasēs, www.bilesuparadize.lv, 
Siguldas novada Kultūras centra un 
koncertzāles kasēs. 

7.decembrī plkst.19.00 Siguldas 
novada Kultūras centrā dejas teāt-
ra kompānija „Stars’ Well” piedāvā 
dejas izrādi „TURpinĀJUMS”. Tā 
ir izrāde par cilvēku savstarpējo 
attiecību mijiedarbību pilsētvidē – 
attiecības starp pilsētā un laukos 
uzaugošu cilvēku. Vai ir un kādas ir 
iespējamās atšķirības? Kā veidojas 
sadarbība starp šīm divām cilvēku 
grupām?

Izrāde veidota kā diplomdarbs 
Mākslas akadēmijas absolventei 
Kristai Osei un kā pirmais dejas 
izrādes darbs jaunajai komponis-

tei un saksofonistu kvarteta „Next 
Move” vadītajai Ingai Meijerei. Iz-
rādes horeogrāfe, režisore – Lilija 
Lipora. Dejotāji/aktieri: Eva Van-
cāne, Gabija Bīriņa, Reinis Reše-
tins, Daumants Švampe, Ilga Gru-
ševa, Madara Luīze Muzikante, 
Elīna Caune, Ramona Remese, 
Guntis Trops. Ieejas maksa Ls 4,  

ID karšu īpašniekiem, iegādājoties 
biļeti iepriekš Siguldas novada Kul-
tūras centrā, ieejas maksa – Ls 3. 
Biļešu iepriekšpārdošana Siguldas 
novada Kultūras centra kasē un 
www.bilesuparadize.lv. 

Jau otro gadu latviešu tēlniecības 
klasiķa Teodora Zaļkalna dzimtajos 
Allažos notiks „Tēlniecības diena”, 
kura veltīta vienmēr laikmetīgai 
mākslas tēmai – portretam tēlnie-
cībā. Ikvienam interesantam būs 
iespēja izzināt portretu mākslas no-
slēpumus un pašam kļūt par portre-
tistu. Pasākuma apmeklētāji varēs 
noklausīties unikālu lekciju, kā arī 
līdzdarboties modeļa vai mākslinie-
ka lomā. Darbam tiks izmantoti īsti 
tēlnieku māli. Tajos izveidotos por-
tretus dalībnieki konsultantu vadībā 
atlies ģipsī, iegūstot mākslas darbus, 
kurus vēlāk varēs izstādīt goda vietā.

Jaunajiem māksliniekiem pa-
līdzēs tēlnieki Gundega Evelone, 
Agita Šteinberga, Laima Daberte, 
Rihards Ābeltiņš un Andris Marač-
kovskis.

Tēlniecības diena notiks 30.no-
vembrī plkst.13.00 Allažu pamat-
skolas zālē. Pasākuma apmeklētā-
jus lūdzam ierasties darba drēbēs 
un apavos, ko nav žēl ziedot māks-
las vārdā. Dalība pasākumā ir bez 
maksas.

Tēlniecības dienu Allažos organi-
zē Allažu pagasta Tautas nams sa-
darbībā ar Allažu pamatskolu un 
Latvijas Mākslas akadēmiju. 

Šogad Siguldas novada pašval-
dība INTERREG IVC programmas 
ietvaros uzsākusi īstenot projektu 

„Pasākumu ietekme uz kultūrvēs-
turisko mantojumu” (ZEN), kura 
mērķis ir nodot un gūt pieredzi 
12 partneriem no Itālijas, Spā-
nijas, Grieķijas, Bulgārijas, Slo-
vēnijas, Lietuvas, Lielbritānijas, 
Nīderlandes un citām valstīm. 
Balstoties uz gūtajām atziņām, 
nepieciešams izstrādāt kopīgu 
metodoloģiju, lai samazinātu fes-
tivālu un kultūras notikumu ie-
tekmi uz vēsturiskajiem centriem 
un vidi. Projekta ietvaros šajā 
gadā analizēta kultūras situācija 
un vēsturiskais festivālu un noti-
kumu fons, veikta viena festivāla 
analīze. Labās prakses izpētei ar 
ekonomisko, sociālo un vides indi-
katoru palīdzību tika analizēti XX 
Opermūzikas svētki. Šis festivāls 
notiek jau divdesmit gadus, un 
tam ir arī ilgtspējīga ietekme uz 
Siguldas pilsētvidi un uz konkrētu 
vietu, kur festivāls notiek. Pēdējo 
sešu gadu investīcijas pilsdrupu 
teritorijas labiekārtošanā, stra-
tēģijas izstrāde Siguldas Jaunās 
pils kompleksam kopumā, jaunu 
pārvaldības formu ieviešana kul-
tūrvēsturiskā mantojuma sagla-
bāšanai un attīstīšanai – tas viss 
lielā mērā ir saistīts ar festivālu 
un notikumu rīkošanu šajā terito-
rijā. Secināts, ka vairāk uzmanības 
jāvērš pētniecībai un objektīvai 
datu ieguvei, kas līdz šim nav ticis 
praktizēts. Minētā projekta ietva-
ros tiks sniegti risinājumi Eiropas 
Savienības līmenī: plānots izstrā-
dāt pašiem savu metodoloģiju un 
ieviest „nulles ietekmes” politiku, 
kāda līdz šim nav bijusi pieņemta.

Projekta partneri norāda par 
notikumu un festivālu pozitī-
vo ietekmi uz tūrismu, kultūras 
daudzveidību un vietējo ekonomi-
ku, akcentējot arī ietekmi uz vidi. 
Lielbritānijā tiek lēsts, ka dzīvās 

mūzikas pasākumi ražo 400 ton-
nu CO2 gadā. Dažādos pētījumos 
iegūtie dati no 649 festivāla ap-
meklētājiem Lielbritānijā, Vācijā 
un Nīderlandē liecina, ka 80% res-
pondentu bija bažas par troksni, 
82% domā par atkritumu negatīvo 
ietekmi, 84% – norūpējušies par 
satiksmes un transporta ietekmi, 
savukārt 60% pauda bažas par 
ūdens un augsnes bojāšanu. Mūsu 
uzdevums ir fi ksēt, vai Latvijā vis-
pār vides un kultūras mantojuma 
degradēšanas problēmas pastāv 
un vai politikas izstrāde ir stratē-
ģiski svarīga. Varbūt tā ir inovatīva 
metodika, ko var izstrādāt Latvijā 
un izmantot kā nākotnes projektu 
politikas nostādņu pieņemšanā, 
kuru mērķis ir aizsargāt kultūras 
mantojumu?

Šogad ar partneriem Siguldas 
novada speciālisti tikušies darba 
sanāksmēs Itālijas pilsētā Peru-
džā (Perugia) un Londonas Uni-
versitātē Lielbritānijā. Decembrī 
notiks studiju vizīte Roterdamā, 
Erasmus Universitātē, kas paredz 
jaunu zināšanu ieguvi un labās 
prakses analīzi. Partneriem vēstī-
sim par mūsu mērķiem un plāniem 
turpmākajā projekta periodā:
• Vienošanās ar Latvijas Univer-

sitātes Sociālo zinātņu fakul-
tātes Socioloģijas nodaļu par 
studentu mācību praksi, no-
drošinot iespēju analizēt liela 
mēroga festivālus visā Latvijā;

• Darbs ar neatkarīgiem eksper-
tiem ar dažādām pieredzēm;

• Ar Izglītības un kultūras pro-
jektu konkursa atbalstu šogad 
izveidota Dabaszinātņu skoli-
ņa, kurā darbojas 20 Siguldas 
novada pamatskolu 4.-8.klašu 
skolēni un 10 Siguldas Valsts 
ģimnāzijas 10.-11.klašu skolē-

ni. Izveidotas četras pētījumu 
grupas ar atšķirīgiem darba 
uzdevumiem: skaņas stipruma 
mērīšana, ultravioletā staro-
juma un gaismas intensitātes 
mērīšana, vēja stipruma un gai-
sa spiediena mērīšana, kā arī 
oglekļa dioksīda un skābekļa 
koncentrācijas mērīšana dažā-
dās Siguldas vietās. No 2012.
gada aprīļa līdz septembrim at-
bilstoši izstrādātajam plānam 
tika veikti regulāri vides kva-
litātes monitoringa mērījumi, 
uzkrājot datus par gaisa un pil-
sētvides kvalitāti. Gaisa un pil-
sētvides kvalitātes parametru 
noteikšanu skolēni veica sko-
lotāju M.Pētersones, J.Bukina 
un L.Sausiņas vadībā, izman-
tojot vides parametru sensorus. 
Balstoties uz skolēnu interesi 
un saredzot labas iespējas 
skolēnus iesaistīt kopīgos 
pētniecības procesos, projekts 
tiek turpināts, un skolēni veiks 
gaisa un pilsētvides kvalitātes 
parametru mērījumus festivālu 
laikā;

• Sadarbībā ar biedrību „Latvijas 
Pasākumu producentu asoci-
ācija” informācijas un viedokļu 
apmaiņas pasākumi un kvalitā-
tes standartu izstrāde uzrau-
dzībai un brīvdabas kultūras 
pasākumu ietekmes samazinā-
šanai ar liela mēroga festivālu 
organizatoriem;

• 2012.gada 23.oktobrī izskatīts 
Ministru kabinetā un 25.oktobrī 
iesniegts izskatīšanai Saeimā 
Valsts Nacionālā attīstības 
plāna 2014.-2020.gadam pro-
jekts, kas paredz rūpēties arī 
par dabas kapitāla saglabāša-
nu. 

Jolanta Borīte

Aicina veidot gaismas 
objektus Siguldas novadā

Brīnumskapis svinēs 
Ziemassvētkus Siguldā

Laikmetīgā dejas teātra izrāde 
Siguldas novada Kultūras centrā

Tēlniecības diena Allažos

Uzsākta kultūras speciālistu apmācība

Siguldas novadā īsteno projektu „Pasākumu 
ietekme uz kultūrvēsturisko mantojumu” (ZEN)
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veidošanā, atbildīgu attieksmi pret 
jaunās paaudzes audzināšanu un 
aktīvu iesaistīšanos Siguldas nova-
da sporta aktivitātēs;

Ivaram Ciagunam par vērienīgu 
ieguldījumu Siguldas novada tūris-
ma produkta attīstībā un Siguldas 
novada popularizēšanā;

Jurim Dudko par ieguldījumu 
Siguldas novada tūrisma nozares 
izaugsmē, vadot Gaujas nacionālā 
parka tūrisma klastera projektu;

Gunāram Dzenim par SIA „Kok-
pārstrāde 98” atbalstu Allažu pa-
matskolas daudzbērnu ģimenēm, 
Allažu pamatskolai un basketbola 
klubam „Sigulda”;

Turaidas muzejrezervāta direkto-
rei Annai Jurkānei par ieguldījumu 
Siguldas novada kultūrvēsturiskā 
mantojuma saglabāšanā un Turai-
das muzejrezervāta attīstībā;

Valdim Siļķem par pakalpoju-
mu piedāvājuma pilnveidošanu un 
jaunu pakalpojumu attīstīšanu SIA 

„Rīgas rajona slimnīca”;
Vāgneru ģimenei (zemnieku 

saimniecībai „Bajāri”) par ieguldī-
jumu piensaimniecības un graudko-
pības nozarē un novada lauksaim-
niecības attīstībā;

Zilveru ģimenei (zemnieku 
saimniecībai „Pīlādži”) par iegul-
dījumu augļkopības nozares attīs-
tībā un novada lauksaimniecības 
attīstībā;

Mārim Ansim Mitrevicam par 
ilggadēju ieguldījumu darbā ar Si-
guldas novada bērniem un jaunie-
šiem, veicinot vides izglītību;

Rutai Kupcei par brīvprātīgo dar-
bu un ieguldījumu Siguldas novada 
nevalstisko organizāciju stiprināša-
nā.

Šogad pirmo reizi Siguldas no-
vada pašvaldība godinājusi „Si-
guldas novada Goda novadnieku 
2012”, un nominācijas ieguvējs 
ir Aivars Janelsītis – par mūža 
ieguldījumu Siguldas novada at-
tīstībā. Siguldas novada Domes 
priekšsēdētājs Goda novadniekam 
pasniedza Siguldas novada ģer-
boņa sudraba piespraudi un At-
zinības rakstu, savukārt dāvanā 
A.Janelsītis saņēma laikraksta „Si-
guldas Elpa” dāvanu karti – abone-
mentu, SIA „Siguldas Minerālūdens” 
dāvanu karti minerālūdens iegādei, 
grupas „Gūtmans” kompaktdisku 
un Siguldas novada jauno dzejnie-
ku dzejas burtnīcu „Jaunais ceļš”. 

„Pateicos visiem klātesošajiem – tā 
ir liela atbildība,” uzrunājot svinī-
gā pasākuma dalībniekus, sacīja 
A.Janelsītis, uzsverot: „Nav lie-
lākas laimes – atrast tādu vietu, 
kurai veltīt savu dzīvi un darbus. 
To var tikai Siguldā! Te ir svētupe 
Gauja, kuras krastos paaudzēm 
esam cīnījušies par brīvu Latviju. 
Siguldas skaistums ir neapbrīno-
jams, tāpēc pateicos visiem par tā 
izkopšanu un attīstību – to mēs da-
rām no paaudzes paaudzē! Kalpoju 
Siguldai!” Klātesošie Goda novad-
nieku sveica skanīgiem aplausiem, 
stāvot kājās.

Lai apkopotu informāciju par 
uzņēmējdarbības sasniegumiem 
Siguldas novadā reģistrētiem uz-
ņēmumiem, tika analizēti Valsts 
ieņēmumu dienesta un SIA „Lursost ” 
dati. Apbalvojumus „Gada uzņē-
mums 2012” vairākās nominācijās 
saņēma:
• Lielākais iedzīvotāju ienākuma 

nodokļa maksātājs, kura uzņē-
mējdarbība reģistrēta Siguldas 
novadā, – SIA „Vita Mārkets”.

• Otrais lielākais iedzīvotāju ienā-
kuma nodokļa maksātājs, kura 
uzņēmējdarbība reģistrēta Sigul-
das novadā, – SIA „R.D.A.”.

• Trešais lielākais iedzīvotāju ie-
nākuma nodokļa maksātājs, kura 
uzņēmējdarbība reģistrēta Sigul-
das novadā, – AS „Siguldas Būv-
meistars”.

• Lielākais iedzīvotāju ienākuma 
nodokļa maksātājs, kura uzņē-
mējdarbība reģistrēta Siguldas 
novada Allažu pagastā, – SIA 

„Kokpārstrāde 98”.
• Lielākais iedzīvotāju ienākuma 

nodokļa maksātājs, kura uzņē-
mējdarbība reģistrēta Siguldas 
novada Mores pagastā, – SIA 

„Husvik”.
• Lielākais iedzīvotāju ienākuma 

nodokļa maksātājs, kura uzņē-
mējdarbība reģistrēta Siguldas 
novada Siguldas pagastā, – AS 

„Siguldas ciltslietu un mākslī-
gās apaugļošanas stacija”.

• Lielākais iedzīvotāju ienākuma 
nodokļa maksātājs, kura uzņē-
mējdarbība reģistrēta Siguldas 
novada Siguldas pilsētā, – SIA 

„Vita Mārkets”.
• Lielākais apgrozījums iepriekšējā 

gadā uzņēmumam, kura juridiskā 
adrese ir Siguldas novadā, – SIA 

„Vita Mārkets”.
• Straujāk augošais uzņēmums 

Siguldas novadā – SIA „TT 
Systems”.

• Lielākais investētājs nekusta-
majā īpašumā uzņēmējdarbības 
veikšanai Siguldas novadā – SIA 

„Rīgas rajona slimnīca”.
• Gada jaunais Siguldas novadā re-

ģistrētais uzņēmums – SIA „Velo 
Machine”.

• Gada amatnieks – rotkaļi Inita 
un Vitauts Straupe (SIA „Baltu 
rotas”).

• Gada mājražotājs – Gunta Kur-
mīte un Aivars Tabulēvics (pie-
mājas saimniecība „Lielgro-
des”).

• Inovatīvu produktu attīstītājs – 
SIA „Brain How” (produkts „Si-
guldas svaigais gaiss”).

Siguldas novada Domes Atzinības 
rakstus par sasniegumiem izglītībā 
pasniedza: pirmsskolas izglītības 
iestādes „Saulīte” pedagoģei Inai 
Garnizonei par profesionāli mērķ-
tiecīgu un ilggadēju pedagoģisko 
darbu, pirmsskolas izglītības ies-
tādes „Pīlādzītis” pedagoģei Olitai 
Skredelei par ilggadēju un mērķ-
tiecīgu pedagoģisko darbu, pirms-
skolas izglītības iestādes „Ābelīte” 
pedagoģei Dailai Auzniecei par 
mērķtiecīgu un ilggadēju pedago-

ģisko darbu, pirmsskolas izglītības 
iestādes „Ieviņa” pedagoģei Ilzei 
Bērziņai par apzinīgu, radošu un 
aktīvu darbu, sagatavojot bērnus 
skolas gaitu uzsākšanai, Allažu pa-
matskolas pedagoģei Ingunai Kal-
višai par pašaizliedzīgu un radošu 
darbu un aktivitāti sabiedriskajā 
dzīvē, Allažu pamatskolas pirms-
skolas grupas pedagoģei Ievai 
Āboliņai par radošu un nesavtīgu 
darbu, Mores pamatskolas peda-
goģei Kristīnei Gailītei par aktīvu, 
nesavtīgu, radošu, pašaizliedzīgu 
darbu un ārpusklases darba organi-
zēšanu, Siguldas novada vidussko-
las pedagoģei Dainai Neimanei par 
ilggadēju darbu Siguldas novada 
vidusskolā, atbalstu skolas ārpus-
klases pasākumu organizēšanā un 
starptautisku projektu īstenošanu, 
Siguldas 1.pamatskolas pedagoģei 
Inārai Smonei par augstiem peda-
goģiskā darba rezultātiem un aktīvu 
sabiedrisko darbību, Siguldas pilsē-
tas vidusskolas pedagoģei Guntrai 
Āboltiņai par ilggadēju, radošu pe-
dagoģisko darbu, ieguldījumu skolē-
nu personības veidošanā, veiksmīgu 
skolēnu sagatavošanu bioloģijas 
olimpiādēm un metodiskā darba 
organizēšanu skolā, Siguldas pilsē-
tas vidusskolas pedagoģei Tatjanai 
Arhipovai par ieguldījumu skolēnu 
personības veidošanā, atbildīgu 
attieksmi pret jaunās paaudzes au-
dzināšanu un metodiskā darba or-
ganizēšanu skolā, Siguldas Valsts 
ģimnāzijas pedagogam Pēterim Za-
riņam par profesionālo meistarību, 
gatavojot skolēnus un gūstot augs-
tus sasniegumus valsts pārbaudes 
darbos matemātikā, ieguldījumu 
darbā ar talantīgiem skolēniem, ga-
tavojot valsts un starptautiskajām 
olimpiādēm informātikā, Siguldas 
Valsts ģimnāzijas pedagoģei Ind-
rai Upītei-Dambītei par ieguldīto 
darbu un pašaizliedzību, gatavojot 
skolēnus un gūstot labus sasniegu-
mus valsts pārbaudes darbos mate-
mātikā, Siguldas Valsts ģimnāzijas 
pedagoģei Ilzei Zīriņai-Eglītei par 
profesionālo meistarību, gatavojot 
skolēnus un gūstot augstus sasnie-
gumus valsts pārbaudes darbos 
latviešu valodā, ieguldījumu darbā 
ar talantīgiem skolēniem, gatavojot 
starpnovadu latviešu valodas un li-
teratūras olimpiādēm, Mākslu sko-
las „Baltais Flīģelis” pedagogam 
Pēterim Plūmem par iniciatīvu un 
inovatīvu pieeju starpnozaru pro-
jekta „Brēmenes muzikanti Sigul-

dā” sagatavošanā un īstenošanā, 
Mākslu skolas „Baltais Flīģelis” 
pedagoģei Agitai Zālītei par teica-
mu un pašaizliedzīgu darbu jaunu, 
inovatīvu programmu īstenošanā, 
Siguldas Sporta skolas pedagogam 
Aināram Gureckim par radošu, 
pašaizliedzīgu darbu un labiem au-
dzēkņu panākumiem Latvijas čem-
pionātos, starptautiskos turnīros 
un Latvijas III vasaras olimpiādē, 
Siguldas novada Jaunrades cen-
tra pirmsskolas grupu „Kastanītis” 
vadītājai Marutai Mitrevicai par 
ilggadēju, radošu un teicamu darbu.

Par labām sekmēm, panāku-
miem mācību olimpiādēs un sa-
sniegumiem sportā, kā arī par ak-
tīvu iesaistīšanos sabiedriskajā 
dzīvē Siguldas novada Domes At-
zinības rakstu pasniedza: Allažu 
pamatskolas 9.klases audzēknim 
Armandam Kļaviņam par labiem 
un teicamiem mācību rezultātiem 
un sasniegumiem sportā, Mores 
pamatskolas 7.klases audzēknei 
Vinetai Ošai par aktīvu un rado-
šu līdzdarbību Mores pamatskolas 
ārpusklases pasākumos, Sigul-
das novada vidusskolas 12.klases 
audzēknei Leldei Miķelsonei par 
labiem un teicamiem mācību rezul-
tātiem un aktīvu līdzdalību klases 
un skolas pasākumos, Siguldas 
1.pamatskolas 9.klases audzēknei 
Paulai Rubīnai par augstiem mācī-
bu rezultātiem un aktīvu sabiedris-
ko darbu, Siguldas pilsētas vidus-
skolas 6.klases audzēknim Mārim 
Maiklam Mitrevicam par teica-
miem mācību rezultātiem, aktīvu 
iesaistīšanos skolas sabiedriskajā 
dzīvē un kultūras pasākumos, Si-
guldas pilsētas vidusskolas 7.kla-
ses audzēknim Andrim Jenertam 
par teicamiem mācību rezultātiem, 
aktīvu iesaistīšanos jauno tehno-
loģiju ieviešanā mācību procesā un 
par darbu Skolēnu padomē, Sigul-
das pilsētas vidusskolas 11.klases 
audzēknei Viktorijai Bondarjono-
kai par labām un teicamām sekmēm, 
aktīvu dalību skolas sabiedriskās 
dzīves organizēšanā un darbu 
Skolēnu padomē, Siguldas Valsts 
ģimnāzijas 12.klases audzēknim 
Ojāram Vilmāram Ratniekam par 
Siguldas Valsts ģimnāzijas goda 
aizstāvēšanu, iegūstot atzinību 
valsts matemātikas olimpiādē, 
2.vietu valsts informātikas olimpi-
ādē, bronzas medaļu Vispasaules 
skolēnu 24.informātikas olimpiādē 
Itālijā, Sirmionē, Siguldas Valsts 
ģimnāzijas 10.klases audzēknei 
Magdalēnai Mudulei par Siguldas 
Valsts ģimnāzijas goda aizstāvēša-
nu un labiem rezultātiem Siguldas 
novada latviešu valodas, vēstures 
un bioloģijas olimpiādēs, iegūto 
2.vietu valsts vēstures olimpiādē, 
1.vietu valsts bioloģijas olimpiādē, 
bronzas medaļu 10.Eiropas valstu 
dabas zinātņu olimpiādē, Siguldas 
Valsts ģimnāzijas 11.klases au-
dzēknim Kārlim Mārtiņam Brie-
dim par Siguldas Valsts ģimnāzijas 
goda aizstāvēšanu un labiem re-
zultātiem Pierīgas novadu mate-
mātikas, novadu apvienības fi zikas 
olimpiādē, iegūto 2.vietu valsts 
matemātikas olimpiādē un 2.vietu 
valsts fi zikas olimpiādē, Mākslu 
skolas „Baltais Flīģelis” audzēk-

nei Artai Elizabetei Dimantei par 
teicamām sekmēm profesionā-
lās ievirzes izglītības programmā 
mūzikā, panākumiem konkursos 
un aktīvu koncertdarbību, Mākslu 
skolas „Baltais Flīģelis” audzēknei 
Zanei Pudņikai par teicamām sek-
mēm profesionālās ievirzes izglītī-
bas programmā mākslā un 3.vietu 
19.Starptautiskajā bērnu mākslas 
konkursā Japānā, Siguldas Sporta 
skolas vieglatlētikas nodaļas au-
dzēknim Ričardam Griezītim par 
augstiem sportiskajiem sasniegu-
miem – izcīnīto Latvijas „B” gru-
pas čempiona titulu šķēpa meša-
nā, uzvaru Latvijas Vieglatlētikas 
savienības kausa izcīņā, 1.vietu 
starptautiskajās bērnu sacensībās 
Brno, Čehijā.

Kā allaž arī šogad „Swedbank” 
balvu par ieguldījumu izglītībā pa-
sniedza Siguldas fi liāles vadītāja 
Daina Dalke: „Lai jaunā paaudze 
būtu gudra, tai ir jābūt labam sko-
lotājam!” Par mērķtiecīgu darbu un 
veselīga dzīvesveida veicināšanu 
grāmatnīcas „Zvaigzne ABC” dāva-
nu karti Ls 25 vērtībā saņēma Alla-
žu pamatskolas un Siguldas Sporta 
skolas skolotāja Agnija Labrence, 
bet datoru – par ieguldījumu iz-
glītības attīstībā Siguldas novadā 
un darbu ar cilvēkiem ar īpašām 
vajadzībām, kā arī nometņu orga-
nizēšanu bērniem – saņēma Mores 
pamatskolas direktore Gundega 
Pētersone.

Siguldas novada Domes Patei-
cības par sasniegumiem kultūras 
jomā un aktīvu dalību sabiedris-
kajā dzīvē tika pasniegtas: Jānim 
Baltiņam par nozīmīgu ieguldīju-
mu kordziedāšanas mākslas po-
pularizēšanā jauniešiem un labiem 
sasniegumiem starptautiskā koru 
konkursā Gdaņskā, Polijā, Izoldei 
Pētersonei par ilggadēju iegul-
dījumu amatierteātru kustības 
popularizēšanā un uzturēšanā da-
žādām paaudzēm Allažu pagastā, 
Ivonnai Kļaviņai par ieguldījumu 
bibliotekārajā darbā un Mores pa-
gasta sabiedriskajā dzīvē, Dzintrai 
Siliņai par brīvprātīgo darbu un 
ieguldījumu Siguldas novada ne-
valstisko organizāciju stiprināšanā, 
Alfonam Jumiķim par brīvprātīgo 
darbu un ieguldījumu Siguldas no-
vada nevalstisko organizāciju stip-
rināšanā.

Siguldas novada Domes Atzi-
nības rakstu un Pateicību ieguvēji 
dāvanā saņēma grupas „Gūtmans” 
kompaktdisku un Siguldas novada 
jauno dzejnieku dzejas burtnīcu 

„Jaunais ceļš”.

Svinīgajā koncertā savās dzim-
tenes sajūtās dalījās Siguldas 
Valsts ģimnāzijas jauktais koris 

„Atvars” un Mākslu skolas „Baltais 
Flīģelis” pedagogi – klavieru duets 
Inta un Arnolds Dimanti, kā arī mū-
ziķi: Vijoles, čella un klavieru trio 
un grupa „Teacher’s Band”.

Siguldas novada pašvaldība 
sveic visus Atzinības rakstu un Pa-
teicību ieguvušos novadniekus un 
pateicas par ieguldīto laiku un dar-
bu, kopīgi veidojot Siguldas nova-
du! 

Godināti Siguldas novada Gada cilvēki, 
uzņēmumi un Goda novadnieks

Turpinājums. Sākums 1.lpp. 

„Siguldas novada Goda novadnieks 
2012” – Aivars Janelsītis.
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JAUNIE SADARBĪBAS PARTNERI
SIA „Merida – Latvija” 15% atlaide pirkumiem interneta vietnē www.merida.lv un 

bezmaksas pirkumu piegāde Siguldā

KULTŪRAS PASĀKUMI
Siguldas Tautas teātra izrāde „Pollianna” 
2.decembrī plkst.19.00 Siguldas novada 
Kultūras centrā

Atlaide – Ls 0,50. Ieejas biļetes cena bez ID kartes – Ls 1,50

Kompānijas „Star's Well” deju izrāde 
„TURpinĀJUMS” Siguldas novada 
Kultūras centrā 7.decembrī plkst.19.00

Atlaide Ls 1. Biļešu cena bez ID kartes – Ls 4

SPORTS
Biedrība „A2” 50% atlaide biedrības „A2” organizētajos sporta pasākumos
Siguldas tenisa korti 10% atlaide kortu nomai, 20% atlaide inventāra nomai
Velo noma „Tridens” 20% atlaide velosipēdu nomas pakalpojumiem
Sporta klubs „Panatta Fitness” 20% atlaide pakalpojumiem sporta klubā
Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide golfa spēlei

VEIKALI
„Elvi” 2% atlaide pirkumiem (izņemot telekartes, dāvanu kartes, presi, cigaretes, 

akcijas preces un nocenotas preces)
„Positcomes” 5% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Zapping Milano” 10% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Copes nams” 5% atlaide makšķerēšanas precēm, izņemot laivas un motorus
„Pūks” 5% atlaide rotaļlietu iegādei
„Veloriba” 10% atlaide lietotu velosipēdu un bērnu ratiņu iegādei
„Datoru doktorāts” Atlaides dažādām preču grupām un servisa pakalpojumiem
Grāmatu veikals „Jānis Roze” 5% atlaide pirkumiem
SIA „Dārza lietas” 10% atlaide stādu tirdziņā
Sporta veikals „Sport 2000” 10% atlaide sporta preču iegādei

PĀRVIETOŠANĀS
Desmit bezmaksas maršruti 
Siguldas novadā

Uzrādot ID karti – bez maksas

LGK atrakcijas 66% atlaide darba dienās un 80% atlaide brīvdienās braucienam ar Siguldas 
gaisa trošu vagoniņu – brauciens vienā virzienā Ls 0,50

„Impresso” 20% atlaide braucieniem ar elektromobīļiem „Siguldas Tūre”
Makara tūrisma birojs Bezmaksas auto stāvvieta kempingā „Siguldas pludmale”

AKTĪVĀ ATPŪTA
„Kaķīškalns” Ls 0,05 atlaide katram braucienam ar pacēlāju Kaķīškalna trasēs
SIA „Olimpiskais centrs 

„Sigulda””
Siguldas pensionāri darba dienās līdz plkst.15.00 slēpo bez maksas. Ls 0,05 
atlaide vienam braucienam ar pacēlāju

Piedzīvojumu parks „Tarzāns” 50% atlaide pieaugušajiem braucienam ar krēslu pacēlāju
Piedzīvojumu parks „Tarzāns” Ls 2 (pieaugušajiem) un Ls 1,50 (bērniem līdz 16 g.v.) atlaide ieejas biļetes 

iegādei piedzīvojumu parkā „Tarzāns”
Bobsleja un kamaniņu trase 

„Sigulda”
10% atlaide braucieniem ar bobsleja kamanām

Piedzīvojumu parks 
„Mežakaķis”

20% atlaide ieejas maksai piedzīvojumu parkos „Mežakaķis” Siguldā un Rīgā

Atpūtas parks „Rāmkalni” 10% atlaide braucieniem ar rodeļiem, velo un laivu nomai
Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide aktīvās atpūtas pakalpojumiem: velo nomai, šķēršļu trasei, 

skrituļslidu nomai, vasaras kalnu dēļu nomai, batutam, kanoe laivām un sporta 
laukumiem (pludmales volejbols, mini futbols, strītbols)

Makara tūrisma birojs 20% atlaide laivu nomai
Latvijas gumijlēcēju klubs 30% atlaide bērnu piepūšamajām atrakcijām darba dienās un 20% atlaide 

brīvdienās, kā arī piegāde Siguldas novada teritorijā bez maksas
Laivuīre.lv 10% atlaide laivu nomai un laivu transporta pakalpojumiem

DAŽĀDI
Apdrošināšanas sabiedrība 

„BTA”
10% atlaide sauszemes transportlīdzekļu apdrošināšanai (KASKO);
15% atlaide īpašuma un mantas apdrošināšanai;
15% atlaide vispārējai civiltiesiskajai apdrošināšanai;
15% atlaide palīdzības (ceļojumu) apdrošināšanai

„Swedbank” Jaunajiem „Swedbank” klientiem:
- jaunā klienta komplekts bez maksas (multivalūtu konts, MasterCard norēķinu 

karte, internetbanka, telefonbanka, mobilā banka);
- OPEN jauniešu komplekts bez maksas (no 7 gadu vecuma);*
Esošajiem „Swedbank” klientiem:

- jaunas debetkartes MasterCard izsniegšana bez maksas (cenrādī Ls 1);**
- valūtas maiņa bez komisijas maksas (cenrādī Ls 1,50)
* īpašas OPEN programmas atlaides, vērtīgas balvas OPEN konkursu un 
loteriju uzvarētājiem

** debetkarte MasterCard bez maksas esošiem klientiem, kuriem nekad 
iepriekš nav bijusi debetkarte

„Janex – būve” Meistara bezmaksas konsultācija pa tālruni, kā arī 10% atlaide darba stundas 
maksai, ja pakalpojuma laiks pārsniedz vienu stundu

„Evor” 10% atlaide apsardzes pakalpojumiem
SIA „Pūce GP” 7% atlaide grāmatvedības pakalpojumiem
SIA „Skaisto dārzu darbnīca” 15% atlaide pakalpojumiem
Laikraksts „Siguldas Elpa” 10% atlaide laikraksta abonēšanai Dienas centrā Siguldā, Pils ielā 3a, un 

zvanot pa tālr.67285522 vai 29198081
„Cruiselines Travel Agency” 10% atlaide MSC kruīzu iegādei, kā arī dažādas atlaides citu ceļojumu iegādei
„Latvijas lauku konsultāciju 
un izglītības centrs” Pierīgas 
konsultāciju birojs

5% atlaide grāmatvedības pakalpojumiem un konsultācijām;
7% atlaide biznesa plānu, projekta pieteikumu un kredītpieteikumu 
sagatavošanai;
10% atlaide juridiskajiem pakalpojumiem un konsultācijām

J.Grizāna veterinārā prakse 5% atlaide veterinārajiem pakalpojumiem Pils ielā 1a, Siguldā, tālr.26400111
SIA „Siguldas Minerālūdens” 5% atlaide, iegādājoties gāzēto minerālūdeni „Sigulda” un negāzēto ūdeni 

„Turaida” 0,5 l iepakojumu (12 pudeles), 1 l un 1,5 l pudeļu iepakojumu (6 
pudeles) ūdens ražotnē Siguldā, P.Brieža ielā 111c
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Skaisto dārzu darbnīca 15% atlaide pakalpojumiem
Dārza lietas 10% atlaide stādu tirdziņā
Autonoma „ETS” 10% atlaide auto nomas pakalpojumiem
UD serviss 10% atlaide auto remonta pakalpojumiem

 KULTŪRAS PASĀKUMI
“Alternatīvais flīģelis” koncertzālē 
“Baltais Flīģelis” 25.maijā

10% atlaide ieejas biļetēm

„Izlaidums brīnumskapī” Siguldas 
pilsdrupu estrādē 27. maijā

Atlaide Ls 1. Biļetes cena Ls 2.

„Sigulda Jazz”, Siguldas pilsdrupu 
estrādē 2.jūnijā

Biļetes cena Ls 4, piedāvājums spēkā līdz 01.06.

Brīvdabas koncertprogramma 
„Pasaule, Pasaulīt” Siguldas 
pilsdrupu estrādē 9. jūnijā 

Atlaide Ls 1. Biļešu cena Ls 2 – 4.

Kamermūzikas maratons ar 
Gidonu Krēmeru un Kremerata 
Baltica solistiem koncertzālē 
“Baltais Flīģelis” 7.jūlijā plkst.19.00

10% atlaide ieejas biļetēm

XX Siguldas Opermūzikas svētki – 
Uvertīra (Liene Circene) Siguldas 
Jaunās pils terasē 3.augustā 
plkst.19.00

Atlaide Ls 3. Biļetes cena - Ls 2.

XX Siguldas Opermūzikas svētki – 
Bērnu koncertuzvedums Siguldas 
pilsdrupu estrādē 4.augustā 
plkst.15.00

Atlaide Ls 1. Biļetes cena Ls 2.

XX Siguldas Opermūzikas svētki 
– Opera „Traviata” Siguldas 
pilsdrupu estrādē 4.augustā 
plkst.21.00

Atlaide Ls 3 biļetēm, kuru cena ir Ls 15 un Ls 20 (Biļešu skaits 
ierobežots). Biļešu cena Ls 12-17.

XX Siguldas Opermūzikas svētki 
– Grand Galā koncerts Siguldas 
pilsdrupu estrādē 5.augustā 
plkst.17.00

Atlaide Ls 3 biļetēm, kuru cena ir Ls 15 un Ls 20 (Biļešu skaits 
ierobežots). Biļešu cena Ls 12 – 17.

 SPORTS
Biedrība „A2” 50% atlaide biedrības „A2” organizētajos sporta pasākumos
Siguldas tenisa korti 10% atlaide kortu nomai, 20% atlaide inventāra nomai
Velo noma ”Tridens” 20% atlaide velosipēdu nomas pakalpojumiem
Sporta klubs „Panatta Fitness” 20% atlaide pakalpojumiem sporta klubā
Sporta veikals „Sport 2000” 10% atlaide sporta preču iegādei
Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide golfa spēlei

VEIKALI
„Elvi” 2% atlaide pirkumiem (izņemot telekartes, dāvanu kartes, presi, 

cigaretes, akcijas preces un nocenotas preces)
„Positcomes” 5% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Zapping Milano” 10% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Copes nams” 5% atlaide makšķerēšanas precēm, izņemot laivas un motorus
„Pūks” 5% atlaide rotaļlietu iegādei
“Veloriba” 10% atlaide lietotu velosipēdu un bērnu ratiņu iegādei
“Datoru doktorāts” Atlaides dažādām preču grupām un servisa pakalpojumiem
Grāmatu veikals
„Jānis Roze”

5% atlaide pirkumiem

PĀRVIETOŠANĀS
LGK atrakcijas 66% atlaide darba dienās un 80% atlaide brīvdienās braucienam ar 

Siguldas gaisa trošu vagoniņu – brauciens vienā virzienā Ls 0,50
„Impresso” 20% atlaide braucieniem ar elektromobīļiem „Siguldas Tūre”
Makara tūrisma birojs Bezmaksas auto stāvvieta kempingā „Siguldas pludmale”

AKTĪVĀ ATPŪTA
Piedzīvojumu parks „Tarzāns” 50% atlaide pieaugušajiem braucienam ar krēslu pacēlāju
Piedzīvojumu parks „Tarzāns” Ls 2 (pieaugušajiem) un Ls 1,50 (bērniem līdz 16 g.v.) atlaide ieejas 

biļetes iegādei piedzīvojumu parkā „Tarzāns”
Bobsleja un kamaniņu trase 
„Sigulda”

10% atlaide braucieniem ar bobsleja kamanām

Piedzīvojumu parks „Mežakaķis” 20% atlaide ieejas maksai piedzīvojumu parkos „Mežakaķis” Siguldā 
un Rīgā

Atpūtas parks „Rāmkalni” 10% atlaide braucieniem ar rodeļiem, velo un laivu nomai
Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide aktīvās atpūtas pakalpojumiem: velo nomai, šķēršļu 

trasei, skrituļslidu nomai, vasaras kalnu dēļu nomai, batutam, kanoe 
laivām un sporta laukumiem (pludmales volejbols, mini futbols, 
strītbols)

Makara tūrisma birojs 20% atlaide laivu nomai
LGK atrakcijas 30% atlaide bērnu piepūšamajām atrakcijām darba dienās un 20% 

atlaide brīvdienās, kā arī piegāde Siguldas novada teritorijā bez 
maksas

Laivuīre.lv 10% atlaide laivu nomai un laivu transporta pakalpojumiem

DAŽĀDI
Apdrošināšanas sabiedrība „BTA” 10% atlaide sauszemes transportlīdzekļu apdrošināšana (KASKO); 

15% atlaide īpašuma un mantas apdrošināšanai; 
15% atlaide vispārējai civiltiesiskajai apdrošināšanai; 
15% atlaide palīdzības (ceļojumu) apdrošināšanai

Swedbank Jaunajiem Swedbank klientiem: 
- jaunā klienta komplekts bez maksas (multivalūtu konts, Maestro 
norēķinu karte, internetbanka, telefonbanka, mobilā banka); 
- OPEN jauniešu komplekts bez maksas (no 7 gadu vecuma);*
Esošajiem Swedbank klientiem 
- jaunas debetkartes Maestro izsniegšana bez maksas             
(cenrādī Ls 5);** 
- valūtas maiņa bez komisijas maksas (cenrādī Ls 1,50) 
* īpašas OPEN programmas atlaides, vērtīgas balvas OPEN 
konkursu un loteriju uzvarētājiem 
** debetkarte Maestro bez maksas esošiem klientiem, kuriem nekad 
iepriekš nav bijusi debetkarte

Janex - būve Meistara bezmaksas konsultācija pa tālruni, kā arī 10% atlaide 
darba stundas maksai, ja pakalpojuma laiks pārsniedz vienu stundu

Evor 10% atlaide apsardzes pakalpojumiem
SIA”Pūce GP” 7% atlaide grāmatvedības pakalpojumiem
Laikraksts „Siguldas Elpa” 10% atlaide laikraksta abonēšanai Dienas centrā
 

VESELĪBA
„Hercoga optika” 50% atlaide redzes pārbaudei, pasūtot brilles
Mutes veselības centrs Bezmaksas konsultācija un 10% atlaide pakalpojumiem
Vidzemes aptieka 
(diennakts)

2% atlaide preču pirkumiem virs Ls 20 (izņemot valsts kompensējamiem 
medikamentiem); 
5% atlaide gatavām brillēm; 
20% atlaide briļļu ietvariem; 
10% atlaide lēcām; 
bezmaksas apkalpošana no plkst.22.00 – 7.00; 
5% atlaide asinsspiediena mērāmiem aparātiem

„A” aptieka 6% atlaide visu medikamentu un citu preču iegādei
Rīgas rajona slimnīca 10% atlaide ārstnieciskajai vingrošanai grupās (arī grūtniecēm un jaunajām 

māmiņām); 
10% atlaide ūdens dziedniecības pakalpojumiem; 
10% atlaide dūņu procedūrām; 
10% atlaide sporta nodarbībām grupu vingrošanā zālē vai baseinā; 
10% atlaide dzemdībām; 
10% atlaide paaugstināta komforta palātās

„Le Fizio”
fizioterapijas centrs

10 % atlaide visiem pakalpojumiem: fizioterapeitu konsultācijām; 
ārstnieciskajām masāžām; ārstnieciskajām vingrošanām individuāli un 
grupās; grūtnieču vingrošanām; vingrošanām māmiņām ar mazuļiem; 
zīdaiņu vingrošanai pēc Bobata metodes

Viesnīca „Segevold” 10% atlaide atpūtas kompleksa apmeklējumam
Viesnīca „Sigulda” 20% atlaide pirts un baseina apmeklējumam pieaugušajiem
SIA „Malus” 10% atlaide ārsta-homeopāta konsultācijām; 

10% atlaide sertificēta uztura speciālista – konsultācijai veselības jautājumos, 
ēšanas programmas topošām māmiņām, bērniem, sportistiem un aktīviem 
cilvēkiem, maznodrošinātajiem iedzīvotājiem, speciālās diētas;
5% atlaide ārstniecisku produktu iegādei

I.Baltiņas zobārtsniecības 
privātprakse

Bezmaksas mutes dobuma profilaktiskā apskate un 10% atlaide 
zobārstniecības pakalpojumiem bērniem

SIA „Kaķītis” 10% publiskās pirts apmeklējumam

SKAISTUMKOPŠANA
Skaistumkopšanas salons 
„Ēra”

10% atlaide solārija apmeklējumam;
10% atlaide manikīra pakalpojumiem;
10% atlaide matu veidošanai;
5% atlaide kosmētikas produktu iegādei;
5% dāvanu kartes iegādei

Skaistumkopšanas salons 
„Elfrisa”

5% atlaide kosmētikas produktu iegādei

Skaistumkopšanas saloni 
„Skaistuma ēra”

10% atlaide visiem skaistumkopšanas pakalpojumiem

Eliēr International 14% atlaide organisko dūņu kosmētikas produktu iegādei
Skaistumkopšanas salons 
“Kolonna”

30% atlaide solārija pakalpojumiem

IZKLAIDE
Kino „Lora” 10% atlaide kinoteātra biļešu iegādei
„Elvi” boulings 20% atlaide celiņa nomai

ĒDINĀŠANAS PAKALPOJUMI
Restorāns „Aparjods” 10% atlaide maltītēm restorānā
Krodziņš „Raibais suns” 10% atlaide maltītēm
„Gustava beķereja” 10% atlaide pirkumiem beķerejā
Krodziņš „Kaķītis” 10% atlaide pirkumiem krodziņā
Bistro „Kaķu māja” 10% atlaide bistro un beķerejā
Krodziņš un bistro atpūtas 
parkā „Rāmkalni”

10% atlaide gardumiem krodziņā un bistro

Bistro „Zaļumnieku 
piestātne”

10% atlaide maltītēm bistro

Ekspressrestorāni 
„Ņamma”

10% atlaide gardām maltītēm Siguldā, Ādažos, Ķekavā un arī Jelgavā!

Restorāns viesnīcā 
„Segevold”

10% atlaide restorāna pakalpojumiem

Restorāns „Kropotkins” 10% atlaide restorāna pakalpojumiem
Bārs „Ritters” 7% atlaide ēdināšanas pakalpojumiem

AUTO APKOPE
Neste Oil 1 santīma atlaide par katru iegādāto degvielas litru
„Īle un Herbst” 10% atlaide auto mazgātuves pakalpojumiem

BŪVMATERIĀLI
„Meistars” 5% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Balex ekspresis” 20% atlaide jumta segumu un komplektējošo elementu iegādei
Demetra Krain 15% atlaide PVC logu un durvju iegādei  

20% atlaide pensionāriem PVC logu un durvju iegādei 
10% mājas siltināšanai ar Ekovati, HK-35 un minerālvati

VIESNĪCAS
Viesnīca „Aparjods” 10% atlaide viesnīcas pakalpojumiem
Atpūtas parks 
„Reiņa trase”

10% atlaide nakšņošanai viesu mājā

Hotel Segevold” 10% atlaide nakšņošanai viesnīcai
Viesnīca „Sigulda” 10% atlaide nakšņošanas pakalpojumiem
“Latroze” 10% atlaide viesnīcas un ēdināšanas pakalpojumiem

INTEREŠU IZGLĪTĪBA
Yamaha mūzikas skola 50% atlaide iestāšanās maksai Yamaha mūzikas skolā 

** piedāvājums var mainīties
Par sadarbības iespējām interesēties id@sigulda.lv 

VESELĪBA
„Hercoga optika” 50% atlaide redzes pārbaudei, pasūtot brilles
Mutes veselības centrs Bezmaksas konsultācija un 10% atlaide pakalpojumiem

„Vidzemes aptieka” (diennakts) 2% atlaide preču pirkumiem virs Ls 20 (izņemot valsts kompensējamiem 
medikamentiem);
5% atlaide gatavām brillēm;
20% atlaide briļļu ietvariem;
10% atlaide lēcām;
bezmaksas apkalpošana no plkst.22.00 līdz 7.00;
5% atlaide asinsspiediena mērāmiem aparātiem

„A” aptieka 6% atlaide visu medikamentu un citu preču iegādei
Rīgas rajona slimnīca 10% atlaide ārstnieciskajai vingrošanai grupās 

(arī grūtniecēm un jaunajām māmiņām);
10% atlaide ūdens dziedniecības pakalpojumiem;
10% atlaide dūņu procedūrām;
10% atlaide sporta nodarbībām grupu vingrošanā zālē vai baseinā;
10% atlaide dzemdībām;
10% atlaide paaugstināta komforta palātās

„Le Fizio” fi zioterapijas centrs 10% atlaide visiem pakalpojumiem: fi zioterapeitu konsultācijām; ārstnieciskajām 
masāžām; ārstnieciskajām vingrošanām individuāli un grupās; grūtnieču 
vingrošanām; vingrošanām māmiņām ar mazuļiem; zīdaiņu vingrošanai pēc 
Bobata metodes

Viesnīca „Segevold” 10% atlaide atpūtas kompleksa apmeklējumam
Viesnīca „Sigulda” 20% atlaide pirts un baseina apmeklējumam pieaugušajiem
SIA „Malus” 10% atlaide ārsta-homeopāta konsultācijām;

10% atlaide sertifi cēta uztura speciālista konsultācijai veselības jautājumos, 
ēšanas programmas topošām māmiņām, bērniem, sportistiem un aktīviem 
cilvēkiem, maznodrošinātajiem iedzīvotājiem, speciālās diētas;
5% atlaide ārstniecisku produktu iegādei

I.Baltiņas zobārstniecības 
privātprakse

Bezmaksas mutes dobuma profi laktiskā apskate un 10% atlaide zobārstniecības 
pakalpojumiem bērniem

SIA „Kaķītis” 10% atlaide publiskās pirts apmeklējumam
„Redzes centrs” 15% atlaide briļļu ietvaru iegādei, kā arī bezmaksas redzes pārbaude, pasūtot 

optiskās brilles

SKAISTUMKOPŠANA
Skaistumkopšanas salons „Ēra” 10% atlaide solārija apmeklējumam;

10% atlaide manikīra pakalpojumiem;
10% atlaide matu veidošanai;
5% atlaide kosmētikas produktu iegādei;
5% atlaide dāvanu kartes iegādei

Skaistumkopšanas salons „Elfrisa” 5% atlaide kosmētikas produktu iegādei
Skaistumkopšanas salons „Time for 
beauty”

10% atlaide solāriju pakalpojumiem;
10% atlaide matu griešanai un veidošanai;
20% atlaide matu griešanai un krāsošanai

Skaistumkopšanas salons „Kolonna” 30% atlaide solārija pakalpojumiem

IZKLAIDE
Kino „Lora” 10% atlaide kinoteātra biļešu iegādei

„Elvi” boulings 20% atlaide celiņa nomai

ĒDINĀŠANAS PAKALPOJUMI
Restorāns „Aparjods” 10% atlaide maltītēm restorānā
Krodziņš „Raibais suns” 10% atlaide maltītēm

„Gustava beķereja” 10% atlaide pirkumiem beķerejā
Krodziņš „Kaķītis” 10% atlaide pirkumiem krodziņā
Bistro „Kaķu māja” 10% atlaide bistro
Krodziņš un bistro atpūtas parkā 

„Rāmkalni”
10% atlaide gardumiem krodziņā un bistro

Bistro „Zaļumnieku piestātne” 10% atlaide maltītēm bistro
Ekspresrestorāni „Ņamma” 10% atlaide gardām maltītēm Siguldā, Ādažos, Ķekavā un arī Jelgavā!
Restorāns viesnīcā „Segevold” 10% atlaide restorāna pakalpojumiem
Restorāns „Kropotkins” 10% atlaide restorāna pakalpojumiem
Bārs „Ritters” 10% atlaide ēdināšanas pakalpojumiem

AUTO APKOPE
„Neste Oil” 1 santīma atlaide par katru iegādāto degvielas litru
„Īle un Herbst” 10% atlaide auto mazgātavas pakalpojumiem
SIA „ETS” 10% atlaide auto nomas pakalpojumiem

„UD serviss” 10% atlaide auto remonta pakalpojumiem

BŪVMATERIĀLI
„Meistars” 5% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Balex ekspresis” 20% atlaide jumta segumu un komplektējošo elementu iegādei
„Demetra Krain” 15% atlaide PVC logu un durvju iegādei;

20% atlaide pensionāriem PVC logu un durvju iegādei;
10% atlaide mājas siltināšanai ar Ekovati, HK-35 un minerālvati

„Vaks Serviss” 5% atlaide ventilācijas, apkures, ūdensapgādes aprīkojuma, kā arī santehnikas iegādei;
5% atlaide skārdnieku darbnīcas pakalpojumiem

VIESNĪCAS
Viesnīca „Aparjods” 10% atlaide viesnīcas pakalpojumiem
Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide nakšņošanai viesu mājā
Hotel „Segevold” 10% atlaide nakšņošanai viesnīcā
Viesnīca „Sigulda” 10% atlaide nakšņošanas pakalpojumiem

„Līvkalns” 10% atlaide nakšņošanai viesnīcā;
30% atlaide īpašajiem piedāvājumiem

„Latroze” 10% atlaide viesnīcas un ēdināšanas pakalpojumiem

INTEREŠU IZGLĪTĪBA
Yamaha mūzikas skola 50% atlaide iestāšanās maksai Yamaha mūzikas skolā

** piedāvājums var mainīties
Par sadarbības iespējām interesēties id@sigulda.lv. 
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Siguldas novada pašvaldības informatīvais bezmaksas izdevums, iznāk 
reizi mēnesī. Tirāža: 7200 eksemplāru
Izdevējs: Siguldas novada pašvaldība, Pils iela 16, Sigulda.
Bezmaksas uzziņu tālrunis: 80000388.
Makets un izplatīšana: SIA „Siguldas Elpa”
Par saturu atbildīga Siguldas novada pašvaldības Sabiedrisko attiecību 
nodaļa. Kontaktinformācija: tālr.67970848, fakss 67971371, 
e-pasta adrese: prese@sigulda.lv, www.sigulda.lv
Pārpublicēšanas gadījumā atsauce obligāta!

Nākamais „Siguldas Novada Ziņu” izdevums 13.decembrī

Reģistrētas 22 bērnu pie-
dzimšanas – 7 meitenes 

un 15 zēni. 

Bērniem doti vārdi: 

Elīza, Patrīsija, 
Viktorija, Dārta, Marta 
Luīze, Emīlija, Linda, 

Gvido, Ernests, Ņikita, 
Trents Pauls, Martins, 
Dāvids, Hugo, Ralfs, 

Toms, Marjans, 
Marts Martijs, 
Artis, Pauls, 

Dominiks, Rūdolfs.

Reģistrētas 
14 laulības.

Siguldas novada 
pašvaldība sveic 
novembra apaļo 

jubileju 
gaviļniekus!

95 gadi
Agripīna Lasmane

90 gadi
Emīlija Janeviča

85 gadi
Daumants Fogelis

Gaļina Sudņika
Benita Lubgane

80 gadi
Skaidrīte Biezbārde

Malda Paegle
Nellija Kažus
Jānis Dūmiņš
Reinis Puriņš

Brigita Rozenberga
Ārija Dunde

Valija Dzintra Cimža
Ernests Aleksandrs 

Brikmanis
Elza Viļumsone

Laimonis Andersons
Elga Zemberga
Milda Krieviņa

Siguldas novada 
pašvaldības 

Dzimtsarakstu 
nodaļā oktobrī:

Kultūras pasākumu plāns decembrim
Laiks Pasākums Vieta
1.decembris 
plkst.14.00

2012.gada atskats fotogrāfi jās un videomateriālos „Namiņš”

1.decembris 
plkst.16.00

TLMS „Vīgrieze” 40 gadu jubilejas izstādes 
„Vīgriezes laiks” atklāšana. Ieeja – bez maksas

Siguldas pagasta 
kultūras nams

1.decembris 
plkst.16.00

Mores amatierteātra „Oga” pirmizrāde Anitas 
Grīnieces viencēlienam „Ziņu dienests strādā” 

Mores pagasta 
Tautas nams

1.decembris 
plkst.17.00

Sergeja Jēgera un Diānas Jaunzemes koncerts 
„Ave Maria”. Ieeja – par ziedojumiem

Siguldas ev.lut. 
baznīca

2.decembris no 
plkst.12.00 līdz 
16.00

Radošās darbnīcas ģimenēm ar bērniem „Rūķu 
darbnīcas”

Mākslu skola 
„Baltais Flīģelis”

2.decembris 
plkst.15.00

Ziemassvētku koncertuzvedums „Laimes 
meklējumos”

Mākslu skola 
„Baltais Flīģelis”

2.decembris 
plkst.15.00

Svētku egles iedegšanas pasākums ar muzikālu 
pasaku „Laiks brīnumlādi vaļā vērt”, ieskandinot 
Pirmo adventi

Mores pagasta 
Tautas nams

2.decembris 
plkst.17.00

Ziemassvētku egles iedegšana Dzelzceļa stacijas 
laukums

2.decembris 
plkst.19.00

Siguldas Tautas teātra izrāde „Pollianna”. 
Ieeja – Ls 1,50. ID karšu īpašniekiem, 
iegādājoties biļeti iepriekš, – atlaide Ls 0,50

Siguldas novada 
Kultūras centrs

3.decembris 
plkst.18.00

Tikšanās Allažu Tradīciju klubā par Ziemassvētku 
tradīcijām un ieražām

Allažu pagasta 
pārvalde

7.decembris 
plkst.19.00

„Cita skatuve Siguldā” – dejas teātra kompānijas 
„Star’s Well” izrāde „TURpinĀJUMS”. Ieeja – Ls 4. 

ID karšu īpašniekiem, iegādājoties biļeti 
iepriekš, – atlaide Ls 1

Siguldas novada 
Kultūras centrs

8.decembris 
plkst.11.00

Mores pagasta Tautas nama deju kopa „Dāmītes” 
ielūdz uz senioru deju kopu atpūtas pasākumu 

„Sniegpārslu virpulī”. Piedalās deju kopas 
„Preilenes” un „Sniegarozes” no Siguldas, „Astras” 
no Ogres, „Aspazijas” un „Saule” no Rīgas

Mores pagasta 
Tautas nams

8.decembris 
plkst.11.00

„Real Vocal String Quartet” /Kalifornija, ASV/ 
meistarklases stīgu instrumentu apakšnodaļas 
audzēkņiem (vijole, čells)

Koncertzāle 
„Baltais Flīģelis”

8.decembris 
plkst.13.00

Sarunas ar psiholoģi Marutu Līvenu: „Kāpēc 
bērnam vajadzīgas robežas?”. Tēma: „Kāpēc 
īslaicīgas ciešanas ir laba pamācība jūsu bērnam?” 

Siguldas novada 
bibliotēka

8.decembris 
plkst.18.00

Programmā „No džeza līdz rokam” – kvartets 
„Real Vocal String Quartet”

Koncertzāle 
„Baltais Flīģelis”

8.decembris 
plkst.19.00

Brāļi Auzāni un slavenais Jersikas orķestris. 
Notiek biļešu iepriekšpārdošana 
www.bilesuparadize.lv un Siguldas novada 
Kultūras centrā

Siguldas novada 
Kultūras centrs

9.decembris 
plkst.15.00

Sveču darināšanas darbnīca, ieskandinot Otro 
adventi. Dalības maksa – Ls 7. Vietu skaits 
ierobežots. Dalību pieteikt līdz 3.decembrim pa 
tālruni 26161781

Mores pagasta 
Tautas nams

10.decembris 
plkst.18.00

Tikšanās Allažu Tradīciju klubā par Ziemassvētku 
tradīcijām

Allažu pagasta 
pārvalde

11.decembris 
plkst.15.00

Mākslu skolas „Baltais Flīģelis” Mūzikas nodaļas 
audzēkņu tematiskais Ziemassvētku koncerts

Turaidas 
muzejrezervāts

13.decembris 
plkst.14.30

Brīvais mikrofons. Iespēja ikvienam dziedāt uz 
skatuves mūzikas pavadījumā. Palīdzēs pedagogs 
Atis Priedītis

Siguldas pagasta 
kultūras nams

13.decembris 
plkst.16.00

Ziemassvētku koncerts vecākajām klasēm Mākslu skola 
„Baltais Flīģelis”

14.decembris 
plkst.19.00

Koncerts „Ziemas noskaņās...”. Ielūdz sieviešu 
koris „Teiksma” un draugi. Ieeja – bez maksas

Siguldas novada 
Kultūras centrs

15.decembris 
plkst.15.00 un 
18.00

Ziemassvētku programma „Svētku virpulis pasaku 
mežā”. Aicinām pieteikt bērnus līdz 10.decembrim 
pa tālruni 67970814, 29548365. Dalības maksa – 
Ls 5 (kopā ar saldumu paciņu), vecākiem (2 pers.) 
ieeja bez maksas

Siguldas novada 
Kultūras centrs

15.decembris 
plkst.12.00

Biedrības „Cerību spārni” bērnu Ziemassvētku 
pasākums

Siguldas pagasta 
kultūras nams

15.decembris 
plkst.12.00

Senioriem veltīts Ziemassvētku ieskandināšanas 
pasākums pie galdiņiem „Balts sniedziņš snieg uz 
skujiņām...”

Mores pagasta 
Tautas nams

15.decembris 
plkst.15.00

Bluķa vilkšana Allažu pagastā. Ziemassvētku 
ieskandināšana kopā ar ķekatu muzikantiem. 
Dziesmas, danči, mielasts ar pīrāgiem un karstu 
tēju. Ieeja – bez maksas

Pie Allažu 
pagasta 
pārvaldes

16.decembris 
no plkst.9.00 
līdz 15.00

Ziemassvētku tirdziņš Svētku laukums

16.decembris 
plkst.12.00 un 
plkst.15.00

Ziemassvētku svinības bērniem un vecākiem. 
Mūzikas, dejas un dzejas programmā bērniem 

„Brīnumskapis” skanēs 2012.gada albuma „Actiņas, 
Austiņas” dziesmas. Biļetes iespējams iegādāties 

„Biļešu paradīze” kasēs, www.bilesuparadize.lv, 
Siguldas novada Kultūras centra un koncertzāles 
kasē

Koncertzāle 
„Baltais Flīģelis”

16.decembris 
plkst.12.00

Koncerts „Es skaistu vietu zinu” – piedalās Evita 
Zālīte, Marts Kristiāns Kalniņš un Artis Robežnieks. 
Biļetes cena iepriekšpārdošanā „Biļešu paradīzes” 
kasēs – Ls 3, pasākuma dienā pirms koncerta – Ls 4

Siguldas ev.lut. 
baznīca

16.decembris 
plkst.15.00

Dekupāžas nodarbība, ieskandinot Trešo adventi. 
Dalības maksa – Ls 10. Vietu skaits ierobežots. 
Dalību pieteikt līdz 10.decembrim pa tālruni 
26161781

Mores pagasta 
Tautas nams

19.decembris 
plkst.14.00

Ziemassvētku pasākums pensionāriem. Allažu 
amatierteātra „AKA” izrāde pēc Annas Brigaderes 
lugas „Čaukstenes” motīviem. Ieeja – bez maksas

Allažu pagasta 
Tautas nams

19.decembris 
plkst.18.00

Tematiskais koncerts „Spēlēju, dancoju 
Ziemassvētku vakarā”

Mākslu skola 
„Baltais Flīģelis”

20.decembris 
plkst.11.00 un 
12.30

Deju kolektīva „Vizbulīte” izrāde dejā „Velniņi”. 
Ieeja – Ls 1

Siguldas novada 
Kultūras centrs

20.decembris 
plkst.18.00

Konkursa „Mans Ziemassvētku stāsts” darbu 
lasījums

Jūdažu bibliotēka

20.decembris 
plkst.18.00

Mores pamatskolas Ziemassvētku eglītes 
pasākums „Čiekuru zvaniem skanot, atnāk 
Ziemsvētku laiks”

Mores pagasta 
Tautas nams

21.decembris 
plkst.12.00

Deju kolektīva „Vizbulīte” izrāde dejā „Velniņi”. 
Ieeja – Ls 1

Siguldas novada 
Kultūras centrs

21.decembris 
plkst.17.00

Ziemassvētku pasākums „Ticiet Ziemassvētku 
klusajam brīnumam...” Siguldas pagasta 
pensionāriem. Anitas Grīnieces viencēliena teātra 
izrāde „Ziņu dienests strādā” Mores amatierteātra 

„Oga” izpildījumā, režisore Ingūna Millere. Ieeja – 
bez maksas

Siguldas pagasta 
kultūras nams

21.decembris 
plkst.18.00

Deju studijas „Sidrabiņš” Ziemassvētku koncerts 
„Sidrabiņš sidraboja Ziemassvētku vakarā...”

Mākslu skola 
„Baltais Flīģelis”

22.decembris 
plkst.13.00

Sarunas ar psiholoģi Marutu Līvenu: „Kāpēc 
bērnam vajadzīgas robežas?” Tēma: „Kaprīzes 
nevar turpināties mūžīgi. Protests pret slikto – 
galvenā bērna robeža”

Siguldas novada 
bibliotēka

22.decembris 
plkst.14.00

Ziemassvētku pasākums Siguldas novada 
pensionāriem

Siguldas novada 
Kultūras centrs

23.decembris 
plkst.14.00

Dievkalpojums un koncerts kopā ar Haraldu 
Sīmani koncertciklā „No Ziemassvētkiem līdz 
Vasarsvētkiem”. Ieeja – bez maksas

Allažu evaņģēliski 
luteriskā baznīca

27.decembris 
plkst.11.00

Eglīte pašiem mazākajiem „Ziemassvētku 
Zemes noslēpumi”. Paciņas pieteikt iepriekš līdz 
22.decembrim Mores pagasta pārvaldē pie Zentas 
Bites, samaksājot Ls 2,50, pa tālruni 64147240

Mores pagasta 
Tautas nams

27.decembris 
plkst.19.00

Sirsnīgo sarunu cikls „Dilemma – dot vai ņemt?” 
Ziemassvētku dilemma – jauniešu kora „Gaismas 
ceļā” un instrumentālā ansambļa koncerts 

„Svētīts”. Diriģents Mārtiņš Subatovičs. Ieeja – bez 
maksas

Jūdažu 
Sabiedriskais 
centrs

29.decembris 
plkst.18.00

Koncertzāles „Baltais Flīģelis” vecgada koncerts. 
Olga Rajecka un Vidzemes kamerorķestris. 
Diriģents Andris Veismanis

Koncertzāle 
„Baltais Flīģelis”

31.decembris 
plkst.23.30

Jaunā gada sagaidīšana Svētku laukums

31.decembris 
plkst.24.00

Vecgada masku balle „Čūskas līkumos” kopā ar 
muzikālo apvienību „Patafons”. Rezervēt vietu pie 
galdiņiem. Ieeja – bez maksas

Mores pagasta 
Tautas nams

Izstādes Siguldas novadā
Laiks Pasākums Vieta
Līdz 
17.decembrim

Dāmu klubiņa „Madaras” izstāde 
„Ziemassvētki tuvojas”

„Namiņš”

Līdz 
21.decembrim

Antona Salīša klūdziņu dekoru izstāde „Kārklu 
simfonija latvju zīmēs”. Izstāde apskatāma 
pirmdienās, otrdienās, ceturtdienās no plkst.8.00 
līdz 20.00; piektdienās no plkst.8.00 līdz 17.00

Jūdažu 
Sabiedriskais 
centrs

1.-11.decembris „Pret visiem es izturēšos taisni un savus 
pienākumus izpildīšu pēc labākās apziņas” – 
Vairai Vīķei-Freibergai – 75

Jūdažu bibliotēka

1.-22.decembris TLMS „Vīgrieze” 40 gadu jubilejas izstāde 
„Vīgriezes laiks”. Izstāde atvērta darba dienās no 
plkst.10.00 līdz 19.00, sestdienās, svētdienās no 
plkst.10.00 līdz 14.00. Ieeja – bez maksas

Siguldas pagasta 
kultūras nams

1.-31.decembris Izstāde „Gaišo domu karuselis” Siguldas novada 
bibliotēka

3.decembris – 
7.janvāris

Sandras Silevicas gleznu izstāde Mākslu skola 
„Baltais Flīģelis”

4.-30.decembris Izstāde „Laimes lāci meklējot...” – rakstniekam 
Andrejam Upītim – 135

Siguldas novada 
bibliotēka

4.-31.decembris Izstāde „Ar likteni uz „Tu”” – dzejniekam, 
tulkotājam Edvīnam Raupam – 50

Siguldas novada 
bibliotēka

4.-31.decembris Tematiskā izstāde „Pasaku terapija” ciklā 
„Grāmatu terapija”

Siguldas novada 
bibliotēka

4.-31.decembris Ligitas Valaines eņģeļu kolekcijas izstāde Siguldas novada 
bibliotēka

12.-19.
decembris

„Slavēta un nīsta, mīlēta un aizliegta” – Zentai 
Mauriņai – 115

Jūdažu bibliotēka

15.-28.
decembris

Izstāde „Ziemassvētku noskaņās” – ziemas 
saulgriežus gaidot

Siguldas novada 
bibliotēka

20.-27.
decembris

Izstāde „Šai Ziemassvētku naktī, kad svecītes 
mirdz,/ Saki visu, kas sakāms, saki to no sirds./ 
Tas palīdzēs ielīksmot, piedot un lūgt,/ Tas 
palīdzēs visiem daudz labākiem kļūt!”

Jūdažu bibliotēka

27.decembris – 
25.janvārim

Raimonda Vinduļa fotoizstāde Jūdažu 
Sabiedriskais 
centrs

Sporta pasākumi decembrī
Laiks Sacensību nosaukums Vieta
1.decembris 
plkst.11.00

Latvijas Jaunatnes Basketbola līga, Latvijas 
čempionāts zēniem, U-14, 1.divīzija. Sigulda – 
Valmiera

Siguldas Sporta 
skolas zāle, Gāles 
iela 29

1.decembris 
plkst.17.00

Latvijas Jaunatnes Basketbola līga, Latvijas 
čempionāts zēniem, U-14, 1.divīzija. Sigulda – 
Cēsis

Siguldas Sporta 
skolas zāle

2.decembris 
plkst.11.00

Latvijas Jaunatnes Basketbola līga, Latvijas 
čempionāts zēniem, U-19, 2.divīzija. Sigulda – 
Pārdaugava

Siguldas Sporta 
skolas zāle

7.decembris 
plkst.20.00

Latvijas Basketbola līga 3. BK „Sigulda” – 
„Dartija”

Siguldas Sporta 
skolas zāle

8.decembris 
plkst.11.00

Latvijas Jaunatnes Basketbola līga, Latvijas 
čempionāts zēniem, U-14, 1.divīzija. Sigulda – 
Ķeizarmežs

Siguldas Sporta 
skolas zāle

8.decembris 
plkst.12.30

Latvijas Jaunatnes Basketbola līga, Latvijas 
čempionāts zēniem, U-19, 2.divīzija. Sigulda – 
ZVĢ SAC „Ziemelis”

Siguldas Sporta 
skolas zāle

8.-9.decembris Latvijas Jaunatnes čempionāts badmintonā Siguldas 
1.pamatskolas 
sporta zāle

9.decembris 
plkst.9.00

Sacensības loka šaušanā „Siguldas spieķis 
2012/2013”

Siguldas Sporta 
skola

14.decembris 
plkst.19.00

Siguldas novada „Sporta laureāts 2012”, 
Siguldas Sporta skolas 10 gadu jubilejas 
pasākums

Siguldas pagasta 
kultūras nams

15.decembris 
plkst.10.00

Latvijas badmintona klubu čempionāts Siguldas Sporta 
skolas zāle

14.-16.
decembris

„Viessmann” Pasaules kausa posms kamaniņu 
sportā

Siguldas Bobsleja 
un kamaniņu 
trase

21.decembris 
plkst.19.30

Latvijas Basketbola līga 3. BK „Sigulda” – 
„Jūrmala”

Siguldas Sporta 
skolas zāle

22.decembris 
plkst.11.00

Vispārējās fi ziskās sagatavotības sacensības 
Siguldas Sporta skolas audzēkņiem

Siguldas Sporta 
skolas zāle

26.decembris 
plkst.11.00

Siguldas novada atklātās sacensības volejbolā 
„Ziemassvētku kauss”

Siguldas 
1.pamatskolas 
sporta zāle


